“ Mentimeter

Hvilken port har dette funksjonsuttrykket?
F=A+B
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A Mentimeter

Hvilken port har denne
sannhetsverditabellen?
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Hva gjor styresignaletien ALU?

Holder p& Styrer hvilken Styrer hvilke
mente operasjon INnput som
resien e som ALU-en skal tas inn

skal utfere

Litt upresist, kan ogsa veaere riktig hvis man tolker det som
mulitplekser - hvilken operasjon som ALU-en skal utfgre

o B


Erling Holte
Nesten riktig!

Erling Holte
Litt upresist, kan også være riktig hvis man tolker det som
mulitplekser - hvilken operasjon som ALU-en skal utføre





A=10gB=0,F=AB, hvaerF?

O o 1 §

The correct answeris: O



A=10gB=0,F=A+B, hvaerF?

1 o 0 §

The correct answer is: 1



“ Mentimeter

Bincer addisjon av | + 1 gir

v

X

1isum, Oi mente Oisum,1i mente

=



